

**ИЖАР СЕРДЕЦ, И СИЛУ РУК
МЫ ОТДАЕМ ОТЧИЗНЕ!**

издания первый.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СТИСЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС.

Суббота, 28 июня 1969 г.

Цена 1 коп.

ЦЕРЗАЙ, МОЛОДЕЖЬ!

как на вчера — День советской молодежи, праздник в гости, задора и веселья. В этот день особенно появляются жизнерадостные заявления молодежных певцов в парках, стадионах, спортивных площадках, где сорются состязания самых сильных и ловких Юноши и девушки покажут свои достижения спорта, искусства, отчитаются о своих трудовых вкладах, поделятся своими планами на будущее. Жизнедеятельность и гордостью в этот день светятся улыбки людей старшего поколения, вместе с которыми отмечавшимися праздником юности и красоты. Растет достойная смена отцам и матерям. время, молодежь! Перед тобой открыты все двери, юности не страшны никакие трудности! Тебе — коммунизм, тебе жить при коммунизме!

молодежной бригады П. Юрченко, работающим на бетонировании полотна дороги. В мае эта бригада выполнила плановое задание на 235 процентов. Заслуженной известностью пользуется бригада молодых каменщиков В. Дубовицкого, строящая школу в поселке Означенное. Бригада раньше срока закончила кладку здания и сдала его отдельничкам.

Много славных дел на счету молодых строителей бригады Степана Сельвоника. Вместе со своими старшими товарищами они упорно трудились на сооружении рабочего оголовка. Сейчас ребята находятся на самом трудном участке — на валке леса и подготовке фронта взрывных работ.

Комсомольский огнек, юношеский залор присущи большинству наших молодых строителей. Они активно участвуют в общественной жизни, занимаются спортом, организуют художественную самодеятельность, являются застrelщиками всех новых дел, хорошо трудятся на производстве.

С праздником вас, молодые строители!

Комсомолия Саян-- Абакану

комсомольцев избраны стало традиционно быть там, где обстоятельства требуют напряженного самоутверждения и бескорыстия. Среди них тревогой следили за борьбой, которую вели трудящиеся с разрушавшими их стихиями. И как стало ясно, что удастся в помощь городу комсомола направлена телеграмма из Абакана:

В составе отряда были и те, кто давно вышел из комсомольского возраста. Но их энергия и энтузиазм служили примером для остальных.

В этот день на улицы и площади города вышли тысячи юношей и девушек районов области, студенты ВУЗов и техникумов, учащиеся. С присущей молодежи энергией все дружно принялись за работу...

Нам пришлось тру-
диться над восстановле-
нием подземных комму-
никаций. Километровый

участок траншеи, 130 молодых, задорных парней и девчата, жаркое абаканское солнце и земля... Сколько нам пришлось ее выкопать, чтобы траншея для кабеля была готова. Мне казалось, что наши гидроСтроители были похожи на современников Павла Корчагина.

— Туда, где трудно,
шли они, сменив винтовки на лопату...
Наш труд на субботнике 21 июня — вилад

, дело выполнения обязательств, взятых сан-

ЧА ЗАБОТУ РОДИНЫ

ИЗ ОБРАЩЕНИЯ УЧАСТНИКОВ ВТОРОГО СЛЕТА МОЛОДЫХ СТРОИТЕЛЕЙ СИБИРИ И ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА КО ВСЕМ МОЛОДЫМ СТРОИТЕЛЯМ СТРАНЫ

Дорогие товарищи!
Мы, участники сле-
дующего посланцы комсомо-
льско-молодежных кол-
лективов новостроек Сибири и Дальнего Востока, плелем свой горячий привет всем юно-
шам и девушкам, работающим на стройках нашей великой Родины!

мы призываем всех, кто трудится на стройках пятилетки, добиваться четкой организации строительного дела, неуклонного роста производительности труда на каждом рабочем месте, приумножать усилия с тем, чтобы своевременно вводить в действие новые мощности и объекты.

Каждый молодой строитель и монтажник должен быть рачительным хозяином, посто-

на субботнике. Фото Н. Леонова.



ской комсомолицей в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, за достойную встречу Дня советской молодежи.

И, несмотря на усталость, дорога на Майну не казалась нам утоми-

водили итоги этого дня.
Поработали мы на славу!
Ю. НАПЛУН.
секретарь
комитета ВЛКСМ.





НА НАШ КОНКУРС
ПЕСНЯ



Фотоэтюд Ю. Худобородова

ПРИХОДИТЕ К НАМ СПОРЮ

Нам, порою, есть в чем поспорить. В споре показать утверждающее мнение, раскрыться перед товарищами. Ибо замкнутость — враг молодости, близящей задором и весельем. Молодости мудрой, отдающей свою идею на всеобщее обсуждение.

От чего зависит активная и пассивная позиция человека в жизни?

Стонет ли человек у руля в выборе жизненного пути или его захватывает течение? Влияет ли это на его общественную активность в жизни?

А что такое бескрылый и серость? И как она появляется?

Есть ли понятие «серость» в наше время?

Можно ли назвать бескрылым и серым человечка, у которого есть любимая жена, дети, работа, которая нравится, но нет стремления получить образование, совершенствовать себя в знании музыки, творчества художников, художественной литературы?

Помогает ли вам комсомольская организация формировать убеждения?

Каковы причины недостатков в работе твоей комсомольской организации? Как от них избавиться?

Авторитетно ли решение комсомольской орга-

низации в то время для изменения физической привлекательности?

Что является для комсомольской деятельности?

Бужим ли мы работы комсомола?

Какое место комсомол в жизни этого молодого города гражданина?

Вот эти вопросы предлагаем нашим читателям на диспут, который состоится в клубе «Енисей».

В сплетениях металлоконструкций вспыхивают напряженного трудового дня, участию машинистов электросварки. В Черемушких строятся на курсах сварщиков. Полученный бетонные сооружения — объект первостепенной важности. Здесь, в комплексной бригаде Николая Кущинерева работает электросварщик Петр Шевченко. Вместе со всеми закладывал кулачок цикла, вместе со всеми долбил мерзлый грунт. Почва в этих местах — глинистые плавны. Но то что человеку, технике трудно было. Мерзлая глина тверда, как камень — отбойные молотки не выдерживали. Уставали люди. А Петра усталость не брала. Работал с задором, весело. Да еще, после

уже не удовлетворяя его, учился дальше. Теперь он студент технического техникума.

Сегодня — рабочий, завтра — техник в приносит пользу своему народу на избранной строительства коммунизма. Так живется Петр Шевченко — один из многих строителей Саянской ГЭС.

На фото: П. Шевченко. Текст и фото М. Шты

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРОЧНОСТЬ

Давно уже доказано экспериментальным путем, что голые студенческие спины ничего худого сделать не может. Темно-бронзовы, отлично прожаренные студенческие спины чудесно закалываются ультрафиолетовыми лучами для будущих суровых испытаний — зимних сессий, академических авралов, лабораторных хлопот-работ...

И солнце старается всяко. Хватиши в руки лом — обжигает ладони раскаленный металл. Без рукавиц лучше не подступайся! А машины бетона — укладочного комплекса поднимают сзади — давай, давай основание дороги, не задерживай, фронт работ давай!

Грузные МАЗы пятятся задом, сваливая бетонную массу на полотно дороги между рельсово-формами. Подиличишь кузов, а машинист наследника букинистического распределителя Леша Шенон уже машет рукой шоферу — пошел, пошел, планировать дорогу нужно. Машина за машиной, кубометр за кубометром, фронт работ есть, а Шенону хорошо махать рукой, — у него над головой тент, но и перебегать с распределителя на

планировщик приходится частенько. Один обслуживает три машины бетона — укладочного комплекса.. А дорога идет вперед, пробивается по узкой пристальнской полосе берега...

Глянешь вниз, из Енисея, сразу свежее становится, прохладней. Кажется, будто влив в себя огромную алюминиевую кружку тонизирующего напитка. Недаром где-то в Москве, Ленинграде, Киеве охотно пьют у кинесов в жаркий полдень лимонад из бутылек с голубыми этикетками — «Сапсан». Только там Сапсан из бумаги отчаянно, а здесь — вот они, тексят Енисея, гора за горой уходит куда-то далеко, далеко...

Идет вперед, пробивается опять дорога. Студенческий отряд КИСИ — Казанского инженерно-строительного института упорно ведет ее уже третье лето из поселка Майна к Черемушкам, к району основных работ, к Карлову створу. Ведет туда, где будет плотина Саянского ГЭС, где будет судоходство Аянгы и Енисея... И не только спина — главное, душа...

Дорога с каждым днем приближается вперед. Две рабочих смены — в среднем дают двести метров за сутки. Это хорошо,

но надо бы лучше — по главной магистрали, гладкой, бетонной потекут к Карлову створу грузы материалов, оборудования. План поэтому один и лозунг один — как можно скорее и надежнее делать дорогу, которая откроет фронт работ строителям ГЭС!

Мелькают в загорелых руках лопаты, сгибаются и разгибаются прожаренные студенческие спины. Рашид Каримов, Владимир Микка, Раиль Шагимарданов, Саша Новиков, Валерий Карпов — ветераны отряда, второй сезон их заботой является эта дорога в горах. Но не подводят и новички — Евгений Чапаев, Григорий Каймаков, Дмитрий Аксенов, девушки — Таня Чулкина, Люси Полетаева, Валя Брунцева, Галия Макарова. Их всего тридцать — казанских студентов, парней и девушек. Трудно сказать, кто из них работает лучше? Все работают так, как должны работать комсомольцы на ударной стройке всесоюзного, большого государственного значения.

И это еще не все. Когда молодежь строительства Саянского ГЭС организовала субботник в помощь населению Абакана, пострадавшему от наводнения, студенты приняли в нем самое активное участие. Траинши

для кабеля, вырытые руками студентов, помогли быстрее обеспечить жителей электроэнергией, восстановить нормальную жизнь города.

Машины бетоноукладочного комплекса поднимают сзади — давай

основание дороги, держись! А вокруг — и не те, что касаются, а самые проворные, проверяющие волысь прочности. В. БАЛАГУР



Редактор В. НОРНИКИН.